

取假证关手机, 妹妹遭“绑架”

姐姐汇走三万元才知上了当

本报8月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 21日, 泰城两姐妹找人办假证时, 骗子电话里称已经把妹妹绑架, 敲诈姐姐三万元。

泰城的张敏和张洁(化名)是姐妹俩。妹妹急需一张计划生育证明, 为快点办出来, 姐姐帮她在网上联系一个办假证的。谈好价钱后, 对方说不能当面交易, 她就让妹妹去拿。

见面地点定在东岳大街中段一超市, 妹妹到地方后接到骗子的电话, 要她“必须关机, 原地等待半小时”。骗子又用非法软件假冒妹妹的手机号给姐姐打电话, 说人在他手上, 半小时汇三万元到某账户, 期间不能挂电话, 不能报警, 否则妹妹就有危险。

姐姐见确是妹妹的手机号, 也不敢挂电话, 在骗子指挥下, 跑了两个银行网点, 共汇去三万元。妹妹在超市没等到卖家, 就回家了, 家人才知是个骗局, 赶紧报警。

21日下午, 迎胜派出所民警到两家银行网点取证, 对该案展开调查。民警提醒, 骗子整个过程都没露面, 还用技术软件伪装电话号码, 手段隐蔽很难防范, 提醒市民不要轻信网上信息。如果遇到类似情形, 应及时报警。

借朋友身份信息 骗贷款20万

本报泰安8月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 纪复秋) 宁阳男子徐某冒用两个朋友的身份信息到银行骗取贷款二十万, 两个朋友不久前还曾借钱给他。

21日, 宁阳县某镇农信社的李某到宁阳县东疏派出所报警说, 徐某于2006年7月和12月两次用其朋友的身份信息骗取贷款共计二十余万元。

民警找到两人了解情况, 他们都十分气愤。原来他们都是好哥们, 前不久徐某做生意不顺利, 找两人借钱, 两人都帮助过他, 没想到他会忘恩负义。

徐某被抓后很悔恨说自己因为生意干赔, 自己周转不开, 诚恳向两个朋友道歉。目前, 此案正在进一步审理中。

73岁老人“黑户”27年又“安家”

以前丢了户口, 老人遇到不少麻烦

本报泰安8月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 李苏宁) 73岁的洒苕英老人27年前丢失了户口, 经省庄派出所多方协调, 22日为老人顺利补落户口, 老人不再是“黑户”。

户口原籍在省庄镇南许村的73岁洒苕英老人, 27年前结婚迁移户口时, 不慎丢失户口。因此无法办理二代身份证, 享受不到养老保险、医疗保险等社会保障。

老人说现在定居济南, “黑户”的身份给她的生活带来不便还不止这些, 现在丧失劳动能力, 连低保和政府救助待遇都不能办理, 基本生活都无法保障。她为此事到南许村委找了好几趟都没能解决。

她向省庄派出所求助, 户籍民警找到该村原始户籍资料, 排查到她的信息, 又走访村中知情人调查、核对,



民警登记“黑户”老人信息。 本报通讯员 李苏宁 摄

并与南许村委协调, 村委研究同意接受她的户口。22日, 老人的审批材料

通过, 成功落下户口。民警还告诉老人办各项社会保障的流程。

酒后指挥车停“楼下” 醒来找不着

本报泰安8月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 21日早, 向阳小区一市民报警称20多万的轿车被盗了。民警在他家北面楼下找到, 原来他前一天晚上喝多, 朋友开他的车把他送回时车停错地方, 他醒来忘记了。

21日早8点, 向阳小区的郭先生报警说价值20多万的车可能被盗了。民警问

他上一次停车的位置, 他说前一天晚上喝多了记不清, 是朋友开回来的, 记得就停在楼下。

民警在小区里转了一圈, 在北面一栋楼下找到他的车。原来朋友不知道他住处, 他酒后迷迷糊糊地指挥, 把车停在北面。他也没在意, 先回了家。第二天早上忘了这事儿, 找不到车急得报了警。

海马汽车

福美来 8.8折 钜惠

8.24-26日体育中心车展
购车钜惠期待中.....

我和海马有个**“惠”** 深情似海
海马汽车为您七夕圆梦

七夕情人节

海马汽车泰安昌达销售服务店

报名热线: 8572888 8572996 地址: 泰山国际汽车城(泰东路北侧)